



INSTITUTO FEDERAL
Paraná



EDITAL Nº144, DE 02 DE AGOSTO DE 2024

A Diretora-Geral do Campus Palmas, do Instituto Federal do Paraná, no uso da competência que lhe confere a Portaria de Pessoal DEAC/GR/IFPR n. 233, de 09/02/2024, publicada no DOU em: 14/02/2024, Edição: 30, Seção: 2, Página: 23, torna público a retificação do edital 132 de 24 de julho de 2024, conforme abaixo especificado.

Onde lê-se:

ANEXO II AO EDITAL Nº 132/2024 – IFPR/CAMPUS PALMAS
PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO
CONTEÚDO PROGRAMÁTICO

Área de conhecimento: AGRONOMIA
Campus: Palmas
1. Forragicultura: bases conceituais e metodológicas
2. Bovinocultura de corte: bases conceituais e metodológicas
3. Bovinocultura de leite: bases conceituais e metodológicas
4. Zootecnia: bases conceituais e metodológicas
5. Integração Lavoura-Pecuária: bases conceituais e metodológicas
6. Tecnologia de alimentos: Industrialização de alimentos de origem vegetal
7. Desenho Técnico: Normas de desenho técnico

Leia-se:

ANEXO II AO EDITAL Nº 132/2024 – IFPR/CAMPUS PALMAS
PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO
CONTEÚDO PROGRAMÁTICO

Área de conhecimento: AGRONOMIA
Campus: Palmas
1. Forragicultura: Bases conceituais e metodológicas
2. Bovinocultura de corte: Bases conceituais e metodológicas
3. Bovinocultura de leite: Bases conceituais e metodológicas
4. Zootecnia: Bases conceituais e metodológicas
5. Integração Lavoura-Pecuária: bases conceituais e metodológicas

- | |
|---|
| 6. Tecnologia de alimentos: Industrialização de alimentos de origem vegetal |
| 7. Desenho Técnico: Normas de desenho técnico |
| 8. Gestão ambiental |
| 9. Relação solo-planta-animal. |

Palmas, 02 de agosto de 2024.

Assinado:



Documento assinado eletronicamente por **GRACIELA CABREIRA GEHLEN, DIRETOR(a)**, em 02/08/2024, às 13:29, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, caput, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.ifpr.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **3102645** e o código CRC **7DF27DCB**.